

ЛИЦЕНЗИЯ НА ПРАВО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ**«27» декабря 2013 г.**

Настоящая лицензия предоставляется Закрытым акционерным обществом «ИРТех», г. Самара (в дальнейшем – Правообладатель) **ГБОУ школа № 497 Санкт-Петербурга** (далее – Пользователь) и регулирует порядок использования Пользователем Автоматизированной системы управления учебным процессом для построения единого информационно-образовательного пространства школы «NetSchool» 4.0 для MS SQL Server (далее – Продукт), под которой понимаются тесно связанные и используемые только совместно programma(-ы) для ЭВМ и/или база(-ы) данных, а также сопроводительная документация.

Предмет Лицензии:

Имущественные права на Продукт как объект интеллектуальной собственности охраняются законодательством РФ, а также соответствующими международными договорами (соглашениями) об интеллектуальной собственности.

Правообладатель предоставляет Пользователю неисключительные права на использование Продукта способами и в пределах, установленных настоящей Лицензией.

Настоящей Лицензией Пользователю не предоставляются какие бы то ни было права на отдельное использование частей Продукта и/или любых входящих в состав Продукта объектов какими-либо способами, кроме права использовать – со ссылкой на Правообладателя - фрагменты сопроводительной документации и/или графические изображения, воспроизводимые на экране дисплея, в некоммерческих целях.

Все права, прямо не предоставленные Пользователю настоящей Лицензией, считаются не предоставленными.

Права Пользователей:

Настоящей Лицензией Пользователю предоставляются неисключительные права на использование Продукта только по функциональному назначению и только в рамках образовательной и управленческой деятельности данного учреждения.

Количество образовательных учреждений Пользователя – **1 (Одно)**.

Продукт устанавливается на сервере Пользователя, находящемся на территории **ГБОУ школа № 497 Санкт-Петербурга**.

Количество конечных пользователей (должностных лиц, и/или работников, и/или учащихся, и/или родителей) от образовательного учреждения Пользователя – неограниченное.

Обязанности Пользователя:

Пользователь обязуется не использовать Продукт кроме как способами и в целях, установленных настоящей Лицензией, в том числе:

- не осуществлять несанкционированное воспроизведение Продукта путем копирования, дублирования или любым иным способом (в т.ч. путем записи в память ЭВМ);
- не передавать Продукт с помощью телефонной связи или с помощью каких-либо иных электронных средств связи, а равно не сообщать Продукт для всеобщего сведения (в т.ч. в сети Интернет);
- не модифицировать Продукт;
- не создавать любые производные произведения на основе и/или с использованием Продукта;
- не осуществлять декомпиляцию Продукта, не подвергать Продукт обратному ассемблированию, не подвергать Продукт обратному инжинирингу;
- не использовать Продукт каким бы то ни было способом (в т.ч. путем продажи, проката, сдачи внаем, предоставления лицензий на право пользования и т.д.) с целью получения материальной выгоды.

Начало действия Лицензии. Срок действия Лицензии:

Настоящая Лицензия начинает действовать с момента начала использования соответствующим Пользователем Продукта и действует в течение всего срока использования Продукта Пользователем.

Услуги по сопровождению могут оказывать исключительно Правообладатель или его представители, имеющие сертификат специалиста по сопровождению Продукта. Условия сопровождения описываются в отдельном договоре.

В случае нарушения Пользователем условий настоящей Лицензии соответствующий Пользователь автоматически утрачивает право использовать Продукт каким бы то ни было способом.

Гарантии Правообладателя:

Правообладатель гарантирует работоспособность Продукта при условии использования Продукта на сервере / персональных компьютерах, отвечающих указанным в сопроводительной документации минимальным системным требованиям, однако не гарантирует, что Продукт будет полностью свободен от ошибок.

Правообладатель не гарантирует, что Продукт будет полностью отвечать представлениям (в том числе, но не только эстетическим), ожиданиям, потребностям Пользователя.

Правообладатель не несет ответственности по каким бы то ни было претензиям Пользователя в случае, если использование Пользователем(-ями) Продукта осуществлялось не в соответствии с требованиями сопроводительной документации и/или условиями настоящей Лицензии.

Генеральный директор
ЗАО «ИРТех»

О.А. Исайкин

